

可爱的小狗

小记者:谭怡然
编 号:7553
班 级:二(1)班

我的邻居家养了一只可爱的小狗。它长了一身雪白的长毛,走起路来一摇一摆的,好玩极了!

有一次我和它玩,发现它的眼睛又圆又黑,耳朵又尖又小,鼻子黑黑的像镶了一颗黑宝石。小小的嘴巴吃起东西来一动一动的,真好看。它还有一个好听的名字,叫肉肉。

肉肉最喜欢吃骨头和香肠。偶尔还吃些狗粮。

肉肉每天早晨和主人一起散步。它可懂事了,拉屎撒尿从不乱拉。它还懂得给人让路。我非常喜欢它!你们呢?

(辅导老师:杨秀珍)



快乐星期天

小记者:贺露
编 号:7595
班 级:四(1)班

星期天的中午,小姨要带我和表妹去游泳,我俩高兴得手舞足蹈。

一到游泳池,我们就迫不及待地在更衣室里换好游泳衣,带上游泳帽、潜水镜,拿着救生圈,全副武装地走向游泳池。

游泳池里的水真清啊,清得可以看见池底的颜色,那么清爽洁净,太阳一照,反射出亮晶晶的光,真是“水面无风镜未磨”啊!放眼望去,池里的水竟然变幻出不同的颜色,近一些的地方水较浅,水色呈浅蓝,再往里就比较深,池里的水变成了深蓝色。无论深浅,那蓝盈盈的池水既像晶莹的翡翠,又像无暇的蓝宝石,令人心旷神怡。

身着彩色条纹游泳衣的表妹,就像一条滑溜溜的热带鱼,拉起沉思的我就跳进了池水里,并拿起水枪劈头盖脸地喷向我,我当然毫不示弱地奋起还击。激烈的水柱你来我往、上下翻飞,热闹了一会儿,我们这两位水上勇士又分成统一战线,把枪口一致对准了手无寸铁的小姨。在我们的疯狂“火力”下,小姨很快变成了湿漉漉的“落汤鸡”,可是表妹却眉飞色舞地说:“哈哈!快看呀,妈妈变成美人鱼啦!”引来旁边的游泳爱好者也纷纷笑了起来。

接下来,就是快乐的游泳了。我、表妹、小姨各自带着游泳圈,在水里自由自在地滑动着,一会儿是你争我赶的三人划水比赛,一会儿又玩碰来撞去的水中碰碰车,虽然我们都是“旱鸭子”,可有救生圈保护着我们,依然玩得不亦乐乎。表妹提议要跟我比赛跳水,于是我俩迅速爬到岸上,先深呼吸做好准备,小姨裁判一声令下,我们好像一下子变成了奥运会的跳水健儿,“扑通”一声跳了下去,结果就不够潇洒了,都被水呛得狼狈不堪,不过这并没有影响到我们玩水的热情。

时间过得真快啊,小姨要带我们离开了,我和表妹当然意犹未尽,就不住地恳求道:“我们还没玩够呢,下周还带我们来吧!”亲爱的小姨立即爽快地答应了。哈,真是太棒了啊!

(辅导教师:齐淑敏)

周口市纺织路小学

小记者作品联展

再见了,亲爱的母校

小记者:王娟润
编 号:7528
班 级:六(3)班

日月如梭,光阴似箭。转眼间,我从一个小毛孩变成了一个茁壮少年。从一年级到六年级,我遇到了许多老师和同学。现在我要离开母校了,我感到了自己对母校的深深留恋。

我还清晰地记得我第一次入学的时候,来到了校门口,只见有五个大字——纺织路小学。看到刚盖的新楼房,心中一阵喜悦——呀,我要在这儿上小学啦!

走进校园,只见一个大标语:“手下留青,脚下留情”。标语下有小草呢!再往里走,我就看到了一尊塑像,它的意思是:好好学习,天天向上。

随后,爸爸牵着我的手走进了教室。当我发现旁边一张张陌生的脸在盯着我看的时候,我的身子颤了一下。看看窗外,爸爸早已走远,老师站在讲台上,让我感觉到多么亲切。

我们是祖国的花朵,妈妈的骄傲,而老师却在背后辛勤地工作。老师生了病,我们就会担心:老师的病情有好转吗?记得有一次,张

老师生病了。而张老师为了给我们上课,就挺了过来。上个星期,梁老师让我们背课文。我呢,却把这事忘得一干二净。第二天,老师提问到了我,我却一句就停了下来,老师知道我不会背,就让我坐下了。我本以为老师会责怪我,没想到,老师走到我跟前,拍拍我的额头,轻轻地说:“课文不会背吗?要好好背呀!”这句话让我铭记在心,永远不忘。“春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪始干”就是形容像这两位老师一样的人呀!

校园里的小树呀!你可记得我第一次跨进校门的神秘和离开时的依依不舍吗?我忘不了老师,忘不了同学,我更忘不了我的母校呀!

(辅导老师:张素贞)

记一次清明节扫墓

小记者:穆蓉雪
编 号:7598
班 级:五(4)班

清明时节雨纷纷,路上行人欲断魂。借问酒家何处有,牧童遥指杏花村”。一年一度的清明节马上就要到了,3月30号,我们纺织路小学举行了清明节扫墓活动。

那一天一大早,同学们都早早地来到了学校,穿上了崭新的校服,还带着自己亲手制作的小白花。老师们也穿上了整洁的工作服,站在学生的左右,准备为我们保驾护航。“叮铃铃……”上课铃响了。我们迎着升起的朝阳,在学校领导老师的带领下,浩浩荡荡地向陵园出发了。

一路上,鸟儿叽叽喳喳欢快地唱着歌,仿佛在为我们助兴。鼓号队队员敲锣打鼓走在前面,旗手们手中的红旗迎风招展,我们迈着矫健的步伐,唱着歌曲,来往的行人纷纷停下脚步,向我们行注目礼,我心里是多么自豪啊!到

了七一路和汉阳路的交叉路口,这里人多车多,在体育老师的指挥下,我们把队伍并成四列,迅速而又安全地过了马路。

到了!我看陵园了!此时,我的心激动得怦怦跳了起来。我们的队伍有序地进入了烈士陵园,排成方队,首先欣赏了鼓号队员精彩的表演,接着,我们举行了升国旗、唱国歌仪式。学校领导、学生代表还做了发言,号召我们要不忘革命先烈,发扬他们的优良传统。

要上展厅里参观了,我的心情格外激动。步入大厅,我首先看见了毛主席的雕像。向左拐,墙上挂着许多介绍革命先烈英雄事迹的牌子,下面还展览着他们曾经穿过的草鞋,用过的煤油灯等物品。我还看到了子弹、地雷,还有坦克的模型。看着看着,我仿佛又回到了那硝烟弥漫的年代,听到了那隆隆的炮声。革命先烈为了我们今天的幸福生活,抛头颅,洒热血,是多么可歌可泣啊!那鲜艳

的五星红旗,就是无数革命先烈用鲜血染红的,我们胸前的红领巾就是红旗的一角。我低头看了一下胸前的红领巾,它仿佛在对我说,今天的幸福生活来之不易啊!我们每天坐在宽敞明亮的教室里,有老师的谆谆教诲,有同学在一起嬉笑玩耍;回到家更是有父母的悉心照料,我们的生活真是比蜜还甜!而这一切,都是革命先烈为我们创造的!我们应该珍惜,不辜负那些长眠于地下的英烈们!

从展厅出来,我们又来到了墓地,一座座墓碑掩映在苍松翠柏之间,显得庄严肃穆。墓碑前放满了同学们敬献的小白花,还有一朵朵鲜花。我把自己亲手制作的小白花放在了无名烈士的墓碑前,在心里默默地说:“你们安息吧!我们一定会努力学习,长大了报效祖国,不辜负你们的期望!”

活动结束了,我们有秩序地回到了学校。今天虽然有点累,但我们收获了很多,明白了很多道理,这次活动让我永远难忘!

(辅导老师:吴艳侠)

妈妈,我爱您

小记者:杨蕊
编 号:7565
班 级:三(3)班

今天是5月13日,也是所有母亲的节日——母亲节。

今天,我早早地从床上爬了起来,去人民公园参加小记者母亲节的活动,吃过早餐后,我和妈妈来到了公园。到公园时,活动还没开始,我和妈妈就在公园里欣赏各种植物和花朵。

活动开始了,我们前面有一

个大舞台。在活动中,有唱《世上只有妈妈好》这首歌的,有跳《天竺少女》的,有朗诵诗的……

接下来,主持人以及工作人员给我们发了贺卡,让我们填上对妈妈的祝福和爱。我写的是:

“妈妈,祝您母亲节快乐,开心,幸福每一天,我爱您!”然后主持人又给我们提出了两

个问题。第一个是:“有谁知道妈妈的生日?”我把手高高地举了起来,因为我知道妈妈的生日。台上的六位小记者全部回答正确了,并且领了奖品!第二个是妈妈最爱吃什么?我们又都回答正确了。最后工作人员发给了所有小记者每人一枝康乃馨。我将美丽的康乃馨和贺卡献给了我的妈妈。

此时,我想对妈妈说:“妈妈——我爱您!”

(辅导老师:范苒)

我家的小狗

小记者:韩硕
编 号:7509
班 级:五(4)班

去年,爸爸从奶奶家抱来了一只小狗。

这只小狗非常可爱,它有一双大大圆圆的眼睛,还有一只黑黑的鼻子,身体是黑白的,还非常肥。它唯一的缺点就是太调皮了。

上个星期天的早晨,妈妈在屋里睡觉,爸爸在画画,而我在玩电脑,那只小狗就出来“捣乱”

了。它先跑到花园里,把妈妈刚种的花都踩弯了。接着又跑到屋里,把我的衣服衔走了,把衣服拉到了外面院子里。

它还有许多的优点,有一次我在玩滑板的时候,妈妈让我回家吃饭。我把滑板放在了外面,吃过饭后,发现滑板不见了,我非常着急。这时,小狗跑了出去,我也跟着它跑了出去,它跑到了路旁的树下,我好奇地四处看

看,发现了我的滑板,我把滑板拿回了家里。

还有一次,那是暑假,我牵着狗出去玩,我的爸爸妈妈也在旁边,我们走到了铁路旁边,忽然来了一列火车,我们也没有看见。我正准备走过去的时候,这只小狗停了下来,对我叫了几声,我往前一看,一列货车正准备行驶过来,我听住脚步,火车过去了以后我才过去。如果没有小狗,说不定我就被火车撞着了。

这真是一只可爱又调皮的小狗!

我植下一棵小树

小记者:梁少北
编 号:7592
班 级:二(6)班

3月12日,在这个春暖花开

的日子,我做了一件有意义的事。

今天是植树节,在爸爸的帮助下,我成功地把一棵小树苗栽进了土里,培土浇水。看着这棵自己亲手栽的树苗,心里特别高兴。

我希望它快点长大,长成一棵参天大树,为绿化环境尽自己的一份力量。更希望我们像小树苗一样茁壮、健康,快乐地成长!

(辅导老师:唐璐)